

扫码  
订阅

# 苏LEZ376,你有402起违法没处理

镇江交警实名曝光30辆高违法机动车,路面执勤交警将依法拦截检查

4月22日,镇江市公安局官方微信“平安镇江”实名曝光高违法车辆,其中最高违法起数达402起,超200起的车辆30辆。现代快报记者从镇江公安交警部门获悉,高违法车辆大多逾期未年检,不少已达报废标准。警方表示,此类违法未处理的车辆信息、违法信息将会被录入缉查布控系统,路面各执勤交警大(中)队会根据查缉布控指令,依法拦截检查。

曹德伟

根据警方公布的信息,高违法车辆均为小汽车,超200起的共30辆,其中“榜首”苏LEZ376违法起数高达402起,300多起的汽车也有5辆(详见右表)。

镇江交警支队相关负责人告诉记者,这辆“榜首”车的信息显示为2001年注册,车辆检验有效期至2015年,由于连续3个检验周期未办理检验手续,目前已达到报废标准;车主未及时办理报废,车辆在车管系统内不能进行注销。目前,该车最后一次交通违法记录出现在2016年,402起违法记录均是未处理,大多为违反禁令标志,如不按导向车道行驶、随意变道等。

现代快报记者了解到,此次排查高违法车辆是镇江警方“飓风行动”中的重要一环。3-6月份,镇江公安交警部门在全市部署开展为期4个月的交通安全专项整治“飓风行动”,旨在依法严查严处、严防严控危害道路交通安全的突出风险隐患和违法犯罪,有效预防和减少道路交通事故,坚决遏制较大事故、杜绝重特大事故。除对高违法车辆重点曝光以外,对酒驾、醉驾以及工程运输车辆超载超限的查处,也是行动的工作

重点。

警方特别提醒:此类违法未处理的车辆信息、违法信息将会被录入缉查布控系统,路面各执勤交警大(中)队会根据查缉布控指令,依法拦截检查。

除此之外,根据《江苏省机动车驾驶人文明交通信用管理办法(试行)》规定(以下简称信用管理办法),对每年度闯红灯、超速行驶等交通安全违法记录累计20起以上,车主交通信用将被评为一般失信;连续两个检验周期未参加检验,将被评为较重失信。

“根据信用管理办法,被认定失信的人员将会面临相应的失信惩戒。”镇江交警支队相关负责人告诉记者。除面临失信惩戒外,驾驶逾期未检车辆,被交警部门查获后,将被依法扣留车辆,交警部门依法予以处罚;发生交通事故的,保险公司可按照规定不予理赔;车辆借给他人驾驶发生事故的,车主会依法承担相应赔偿责任。

记者了解到,为扩大“飓风行动”战果,镇江交警目前已在全市范围内部署启动电动自行车整治、农村公路整治工作。

## 2020年截至目前高违法车辆名单

| 号牌种类 | 号牌号码    | 违法起数 |
|------|---------|------|
| 小型汽车 | 苏LEZ376 | 402  |
| 小型汽车 | 苏L41K11 | 340  |
| 小型汽车 | 苏LW1283 | 337  |
| 小型汽车 | 苏LX7911 | 328  |
| 小型汽车 | 苏LEV963 | 309  |
| 小型汽车 | 苏LT6145 | 301  |
| 小型汽车 | 苏LFD766 | 299  |
| 小型汽车 | 苏LAP755 | 298  |
| 小型汽车 | 苏LU0978 | 295  |
| 小型汽车 | 苏LEB153 | 291  |
| 小型汽车 | 苏LH9575 | 277  |
| 小型汽车 | 苏LHD955 | 272  |
| 小型汽车 | 苏LZ7586 | 270  |
| 小型汽车 | 苏LJ9970 | 251  |
| 小型汽车 | 苏L19T70 | 249  |
| 小型汽车 | 苏LE2712 | 247  |
| 小型汽车 | 苏LP1468 | 239  |
| 小型汽车 | 苏L53585 | 231  |
| 小型汽车 | 苏LAZ875 | 229  |
| 小型汽车 | 苏LJY635 | 227  |
| 小型汽车 | 苏LEF763 | 225  |
| 小型汽车 | 苏LDV993 | 225  |
| 小型汽车 | 苏LJG081 | 223  |
| 小型汽车 | 苏LL7635 | 219  |
| 小型汽车 | 苏LG3147 | 218  |
| 小型汽车 | 苏LBK909 | 215  |
| 小型汽车 | 苏LEY967 | 214  |
| 小型汽车 | 苏L65S18 | 206  |
| 小型汽车 | 苏LB4571 | 205  |
| 小型汽车 | 苏LBX663 | 203  |

## 救火牺牲 村干部被追授见义勇为

2019年11月8日凌晨,丹阳延陵镇柳茹村村民陈某清的家庭农场突发大火,该村村委会副主任韦新奇获悉后,当即起床赶赴现场,奋勇扑救,不幸英勇牺牲。今年4月22日,丹阳市委常委、政法委书记周东明及丹阳市见义勇为基金会、延陵镇党委政府、丹阳市公安局有关负责人来到延陵镇,追授韦新奇“丹阳市见义勇为先进个人”称号,向其家属颁发“丹阳市见义勇为先进个人”荣誉证书及发放一次性助困金,同时向其家属表示沉痛的慰问,鼓励他们化悲痛为力量,尽早走出阴影。

2019年11月8日凌晨2时许,延陵镇柳茹村陈某清家庭农场内,一台稻谷烘干机因抽风机突发故障,且进热风的阀门没有关闭,导致烘干机管道内温度逐渐升高,产生大量烟雾。工人发现情况后,立即向老板陈某清报告。因为信任农场所在地——柳茹村的村委会副主任韦新奇,陈某清打电话向韦新奇求助。

韦新奇了解情况后,立刻穿上衣服赶到现场,组织在场的工人控制烟雾,并安排工人架起水泵,从附近池塘里抽水,他自己则拉着水管冲在最前面。然而就在往里灌水时,浓烟滚滚,韦新奇被呛晕在管道口。后120急救人员赶到时,其已无生命迹象。

王国瑜 虞瑜方

## 香飘读书日



## 知名网络作家“天下归元”分享阅读心得: 阅读对我来说就像呼吸一样自然

“阅读对我来说就像呼吸一样自然,它让我有了更丰富的学识、更多元的思维,更广阔的视野以及更宁静的心态。年轻人不妨放下手机,泛着墨香的书本有时能给我们带来更舒展的广袤世界。”4月23日,在第八届镇江文心阅读节开幕式上,网络作家“天下归元”现场分享了她的阅读心得。当天的开幕式上,除知名作家面对面访谈之外,还颁布了2020年度镇江市全民阅读先进典型各类奖项,公布了16本2020年好书推荐书目。

曹德伟

时代楷模赵亚夫从日本回国,用节省下来的钱换回13箱农业书籍、20棵草莓苗。80岁的他,依旧把阅读当作一种习惯,每天坚持读书看报,思考着“如何更好地把论文写在大

## 民警助外来娃品书香

4月23日,世界读书日当天,镇江火车站派出所民警在指导小学生读书。当日,镇江火车站派出所民警走进金山实验学校,开展“助外来娃乐享书香”活动,向结对帮扶的外来务工人员子女赠送少儿读物,指导孩子们多读书、读好书,享受阅读的快乐。

石玉成 摄影报道

“天下归元”是知名网络作家,中国作家协会会员,热播剧《扶摇皇后》的小说作者。在开幕式的面对面访谈环节,她分享了自己的阅读经验。

“读书对我来说就像空气一样,一旦拿起来就很难放下。好比游泳者遇到水,攀登者遇到山,已经成为一件自然而然的事情。”她透露,因为外公、父母都是教师,她三四岁的时候,家里就订儿童画报,走到哪都有书,“以前家里条件虽然一般,但是书肯定不缺。”她说,大量的阅读为自己积累了知识储备,初一、初二成绩平平的她,初三开始突飞猛进,“那些阅读理解里出的文章,原文我几乎都读过。”她认为阅读应该是循序渐进的,“读书既修身也养性,但没有尽头,不要想着一蹴而就,是博杂而广泛的,是精品阅读,把泛读和精读联系在一起,选择最有利于自己的,自己最感兴趣的去阅读,阅读也可以很美好。”

## 忘锁车门 东西没少反多了6000元

车门忘了锁,非但自己的东西没少,竟还多了个装有6000元的皮包。近日,镇江市新区公安分局大港派出所就接到了这样一个奇怪的报警。

4月21日晚9点,大港派出所接到市民任先生报警称:自己的轿车车门忘了锁,等想起来查看的时候,车内多了一只皮包。民警随即赶至现场。原来,当天晚上任先生回家之后,才想起来停放在楼下的轿车门未锁,于是他准备下楼将车门锁好。可到了车边一看,车门微开,里面还有一股扑鼻而来的酒味。难道是有醉汉溜进车内实施盗窃?他赶紧进车查看,可车内物品非但没少,居然还多了一只皮包。任先生打开皮包,一看里面还装有医保卡、6000余元现金。他觉得是有人喝醉酒坐错车了,于是报了警。

随后,民警通过皮包内医保卡上的身份信息联系到失主的家人,通知他领回失物。此时,丢失皮包的醉汉,还在家中睡觉,浑然不知道发生的一切。陈曦

## “110吗?我捡到只猫头鹰”

“110吗,你们快来一下,我在部队营区里捡到一只小鸟,可能是猫头鹰。”4月23日上午8时左右,镇江丹徒高资派出所接到驻镇某部队一名战士的求助,称捡到一只猫头鹰幼鸟。民警立即赶到现场。经了解,报警人在营区内路边执勤时发现一只猫头鹰幼鸟。据观察,这只幼鹰全身毛呈黑色,腹部的毛则为黑白相间双色。虽然只有巴掌大小,但两只眼睛炯炯有神。民警将幼鹰带回派出所,与丹徒区林业救助站联系,据工作人员辨认,确为猫头鹰,国家二级保护动物,无明显外伤,还不会飞。目前,该猫头鹰由区林业部门送往镇江市野生动物救助站。

吴帅